

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/б. Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

БАКИНСКИЙ
РАБОЧИЙ

от 9 АПР. 1965

г. Баку

Газета №

Рижане на стальном острове



АРТИСТЫ Рижского государственного театра русской драмы побывали на стальном острове Каспия — Нефтяных Камнях.

Трехчасовая поездка на великолепном комфортабельном дизель-электроходе «Волгоград», — и гости вступают на эстакаду. Артистам показали первую сиванину, пробуренную прославленным М. Каварочининым, первый домик на сваях. Затем рижане совершили поездку по эстакаде, встретились с рабочими, инженерами.

В заключение вечером артисты дали концерт. «Это совершенно незабываемые впечатления, — говорили участники поездки, — они никогда не изгладятся из нашей памяти».

Конечно, не обошлось и без памятных фотографий. Вот одна из них: (слева направо) артистка А. УМАНСКАЯ, заслуженный артист ЛССР Г. ТИМОФЕЕВ, начальник промысловой геофизической базы Г. РУСТАМОВ, главный геолог треста Азнефтегеофизина И. КАСУМОВ, народный артист ЛССР Н. БАРАБАНОВ, главный геолог конторы бурения ИЛУ имени XII съезда КПСС Д. ДЖАЛИЛОВ и заслуженный артист ЛССР В. ТИХОВ.

ФОТО Ю. Липсица.